



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

27 марта 2018 года

№ 25
(10212)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 10 руб. 22 коп.

• ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Социальные пенсии повысят с 1 апреля

Премьер-министр РФ Д. Медведев подписал решение об индексации социальных пенсий с 1 апреля, на эти цели направляется около 10 млрд. рублей.

«Мы это делаем по закону каждый год. В документе утверждается размер коэффициента, на который повышаются пенсии. Сама по себе индексация коснётся приблизительно четырёх миллионов человек», - заявил Медведев на заседании правительства 22 марта.

Он отметил, что будут также повышены другие выплаты, размер которых зависит от роста социальной пенсии. Отмечается, что при индексации также повышаются пенсии военнослужащим, проходившим военную службу по призыву, и членам их семей, участникам Великой Отечественной войны, гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф, и членам их семей, гражданам из числа работников лётно-испытательного состава. Индексация коснётся 3,9 миллиона пенсионеров, в том числе 3,1 миллиона пенсионеров, получающих социальные пенсии.

300 школьников сдадут ЕГЭ досрочно

Досрочный период Единого государственного экзамена стартовал 21 марта и продлится до 11 апреля. В Тюменской области в нём примут участие 300 школьников. Большинство из них – выпускники прошлых лет, которые планируют поступление в вузы, 15 ребят – 11-классники, которые сдают экзамен досрочно по уважительным причинам: спортсмены и участники общероссийских или международных соревнований, олимпиад и конкурсов, сроки которых совпадают с основным этапом ЕГЭ. В досрочный период ЕГЭ в Тюмени будет задействован один пункт проведения экзамена.

В 2018 году в Топ востребованных предметов досрочного этапа вошли русский язык, математика, обществознание, физика, история, биология, информатика, химия и литература. Также есть желающие сдать экзамен по географии и устные ЕГЭ по английскому и французскому языкам.

Полную информацию о Едином государственном экзамене, ресурсах для самоподготовки и горячих линиях можно получить на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, сообщает департамент образования и науки Тюменской области.

ИА «Тюменская линия»

29 марта с 10 до 15 часов в администрации Абатского муниципального района (кабинет заместителя главы района по социальным вопросам) начальник государственной инспекции труда в Тюменской области А.А. Лисовец проводит приём граждан по вопросам соблюдения трудового законодательства и законодательства об охране труда.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	27 марта (вт)	28 марта (ср)	29 марта (чт)	30 марта (пт)
Температура воздуха	- 5... - 1	- 3... 0... 1...	- 2... + 11...	- 5... - 11...
Осадки	Малооблачно	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, снег	Пасмурно, небольшой снег
Ветер	ЮЗ 6-7 м/с	Ю 3 2-5 м/с	Ю 5-8 м/с	СЗ 5-8 м/с
Давление	749 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.	744 мм рт. ст.	747 мм рт. ст.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Наше
интервью
2 стр.

Вернулись
с наградами
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.



Чемпионка России живёт в Абатском

В апреле 2017 года в Челябинске на Всероссийском спортивном турнире - открытом Кубке Вооружённых Сил Российской Федерации по гиревому спорту памяти Героя Советского Союза Валерия Пикалова Маргарита Новикова выполнила норматив кандидата в мастера спорта. А уже в феврале 2018 года с Первенством России по гиревому спорту абатчанка вернулась в родное село в статусе Чемпионки России. На этих соревнованиях в Рыбинске девушка установила наивысшее достижение России в своей весовой категории.

К своему успеху М. Новикова шла два с половиной года – именно столько времени она посещает секцию гиревого спорта МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс», руководит которой тренер-преподаватель Александр Георгиевич Безбородов. Маргарита – разносторонняя личность! Сегодняшняя девятиклассница имеет прекрасные музыкальные способности и множество других увлечений, которые не мешают учёбе в школе. Во-первых, она яркая успешная вокалистка, в копилке которой множество наград. Во-вторых, Маргарита – музыкант: играет на клавишах в вокально-инструментальном ансамбле и на барабанах (до этого на

саксофоне) в духовом оркестре при Абатском РДК. В-третьих, школьница посещает кадетский класс. Ну и самое главное – М. Новикова так увлеклась гирями, что теперь впереди у неё Первенство Европы.

А ведь семья, в которой родилась и живёт наша героиня, далека от спортивного распорядка и мировых рекордов; все её родные – работники культуры. У семьи Новиковых есть хорошая традиция – верить в себя и делать всё безупречно. Глава семьи Денис Альбертович – настоящий человек-оркестр, продолжающий музыкальную династию своего отца. Он поёт и играет на разных инструментах. Его занятия и кружки в районном доме культуры посещают с одинаковым удовольствием и дети, и взрослые. Елена Николаевна – мама Маргариты – очень креативная рукодельница, её работы всегда дарят радость и поднимают настроение. Александра, старшая сестра чемпионки России, не так давно закончила Тюменский колледж искусств, и теперь она артист балета государственного ансамбля народного танца «Зори Тюмени» структурного подразделения Тюменской филармонии. Саша, будучи школьницей, активно принимала участие в культурной жизни села,

и всё у неё всегда получалось легко и изящно. Вот в такой музыкальной семье и росла будущая чемпионка России, никогда не называвшаяся и всегда находящаяся в самом центре культурной жизни района.

На наш вопрос Маргарите, что изменилось после получения столь высокого звания «Чемпион», девушка отвечает довольно скромно: «Ничего. Я ехала в Рыбинск, чтобы выиграть и была уверена в себе». Разумеется главные болельщики – это не только семья и тренер спортсменки, но ребята по команде, друзья и одноклассники. Абатчанка – чемпионка признаётся, что занятия в гиревой секции для неё – это не изнурительные тренировки, не боль в спине и не руки в мозолях. Это, прежде всего, возможность заниматься тем, что действительно нравится, имея настоящий врождённый талант: каждое своё увлечение доводить до совершенства.

Чемпион России – это всего лишь статус, за которым непременно стоит чьё-то конкретное имя. Но Абатский район может гордиться тем, что среди большого количества спортивных регалий и выдающихся личностей засветилось яркой звёздочкой имени нашей Маргариты Новиковой.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

● 27 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Абатский народный: вчера, сегодня, завтра

В традиционном, ежегодном итоговом интервью И. Васильев, глава Абатского муниципального района, одним из главных достижений 2017 года назвал присвоение Приказом № 384 от 13 декабря 2017 года Департамента культуры Тюменской области звания «Народный любительский коллектив» театральному коллективу «Альянс» Абатского муниципального автономного учреждения культуры «Центральное культурно-досуговое объединение «Исток». Таким образом, наш всеми любимый Абатский театр восстановил присвоенное ему ещё в 70-х годах и утраченное затем звание «Народный». Возможно это стало благодаря поистине творческой работе профессионала сцены, режиссёра Абатского народного театра Ольги Усольцевой.

В преддверии Дня театра мы задали О.Н. Усольцевой несколько вопросов.

- Ольга Николаевна, что значит для Вас театр?

- Вот сразу так... без подготовки?! Театр для меня - это, наверное, венец всего, чем я занималась и занимаемся: литературы, художественного чтения, хореографии, вокала, музыки. Точнее, синтез всех этих искусств. И, конечно, это огромный творческий труд, причём, коллективный труд. Каждый участник этого коллектива - индивидуальность, у каждого свой характер, свой темперамент, но все делают одно общее дело, все работают на результат - на зрителя, все как бы дополняют друг друга. Это и есть актёрский ансамбль, вовлекающий зрителя в действие, происходящее на сцене. Да, именно, актёрский. Актёр на сцене главный, от него зависит успех спектакля, и в то же время он зависит от всего: от зрителя, от роли, от партнёра, от режиссёра.... Это сложнейшая работа, где единственным инструментом у актёра является его психика. А потому актёры очень разны. Любую роль они пропускают, транслируют через себя. И таким актёрам зрителей верят.

Театр это не просто отражение действительности, он «увеличительное стекло», отображающее жизнь. То, что зачастую не поддаётся решению в жизни, решается на театральной сцене: конфликты, характеры, их трактовка, утверждение идей – в сжатый срок проносятся перед зрителем, словно фрагмент жизни в рамке рампы.

- На нынешнюю премьеру билеты были раскуплены в течение 3-4 часов. Как Вы думаете, почему люди идут в театр? Есть ли основной посыл времени от театра зрителю сегодня?

- То, каким является театр, всегда неотделимо от развития общества и состояния культуры в целом. Это процесс взаимовлияния, ориентиром в котором всегда служат идеи добра, справедливости и гуманизма.

Театр, представляющий собой синтез многих искусств, никого не оставляет равнодушным. Живой и изменяющийся, фонтанирующий идеями коллектив способен творить со зрителями невероятное – заставить сопереживать, смеяться, плакать и радоваться, верить происходящему на сцене, даже если всего час назад каждый из них жил своей обыденной жизнью.

Совсем ещё недавно мы пережили пустые залы, казалось, театр, как искусство, умер. Но людям надоели бесконечные шоу-программы, плохая картинка на экране. Они соскучились по живым эмоциям, по тому, чего так не хватает в жизни - общению с живыми людьми.

И наша задача - и актёров, и режиссёра - не разочаровать зрителя, отдать ему полностью свои силы, эмоции, заставить его думать, почувствовать себя участником событий, происходящих на сцене.

- Есть ли у Вас любимая роль, любимый спектакль?

- Любимой роли, любимого спектакля у меня нет. Каждая роль, спектакль, над которыми я работаю се-

годня, для меня самые любимые. Они для меня как дети, которым отдаёшь всю себя. Каждая премьера для меня, как экзамен, волнуюсь, переживаю ужасно, но стараюсь держать себя в руках, ведь на меня смотрят актёры, а им идти к зрителю.

За последние пять лет зритель увидел несколько ярких спектаклей, отличающихся гармоничным сочетанием различных сценических жанров. Музыка и слово, вокал и хореография – все органично слилось в таких постановках, как «Беда от нежного сердца» Б. Сологуба; «Ограбление по-русски» А. Иванова; «Не покидай меня» А. Дударева; «За двумя зайцами» М. Старицкого; «Женитьба Бальзинова» Н. Островского; «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова; литературно-музыкальные композиции: «А зори здесь тихие», «Россия начиналась не с меча». В этих спектаклях актёры создали зрелые, яркие, характерные образы. Им удалось донести до зрителей понимание важнейших философских вопросов жизни и смерти, любви и ненависти, войны и мира, гармонии и хаоса.

И всё же есть одна работа, к которой отношение особое, это - «Саня, Ваня с ними Римас» Н. Гуркина. Это жизненная драма, которая заставляет думать, сопереживать, и которая, соответственно, требовала огромной психологической отдачи от всего театрального коллектива. И именно этот спектакль принёс нам абсолютную победу на ХХI областном фестивале народного творчества имени С.И. Мамонтова «Театральные встречи» в 2015 году, где театр был награждён Дипломом Гран-При.

- Если я не ошибаюсь, практически все перечисленные Вами работы были удостоены наград?

- Да, действительно: 2012 г. - музыкальная комедия «Беда от нежного сердца» - XVIII областной открытый фестиваль народного творчества имени С.И. Мамонтова, г. Ялуторовск - лауреат II степени, диплом «За лучший актёрский ансамбль»;

2014 г. - драматическая баллада «Не покидай меня» – I открытый межрегиональный фестиваль любительского театрально-эстрадного искусства «Медвежий угол», г. Катайск Курганской области - диплом I степени; диплом «Лучший актёрский ансамбль»;

2015 г. – благодарность главы Абатского муниципального района И.Ю. Васильева «За высокий уровень профессионализма и большой вклад в культурное обслуживание населения Абатского муниципального района»;

2016 г. - комедия «Женитьба Бальзинова» - I Всероссийский конкурс чтецов и театрального искусства «Театральная весна - 2016», г. Тюмень - лауреат II степени;

2017 г. - музыкальная комедия «Бабий бунт» - 67-ой Международный

фестиваль – конкурс детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов «Берега надежды - Новосибирск», г. Новосибирск - лауреат I степени;

2017 г. - благодарственное письмо администрации Зиминского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области «За культурное обслуживание жителей сельского поселения».

- И, наконец, о главной награде - присвоении театру звания «Народный». Надо сказать, что для абатчан, знающих, что их театр называется не иначе, как Абатский народный, было новостью, что он когда-то утратил это звание и приобрёл его вновь. Расскажите, как это произошло?

- Необходим экскурс в историю. В начале 50-х гг. сельский клуб с. Абатское получил статус дома культуры. Находился он тогда в здании бывшей церкви, что стояла в саду. В штате дома культуры в те годы работали: директор Д.И. Дыньков, художественный руководитель И.И. Дыньков. Прекрасные баянисты-аккомпаниаторы, им удалось организовать хор рабочей молодёжи, который насчитывал до 30 человек. Славился и танцевальный коллектив Абатского ДК, которым руководила Ольга Апполоновна Фокистова. И тот, и другой коллективы неоднократно занимали призовые места на областных конкурсах и фестивалях.

Дмитрий Иванович Дыньков – большой поклонник театрального искусства, превосходный организатор и просто замечательный человек стал первым профессиональным режиссёром самодеятельного театрального коллектива. Его актёрами были: А.Н. Колмакова, В.А. Сватова, М.И. Цыплёнкова, Ю.А. Сомов, Л.В. Лагунова, А.П. Белоголов, Д.Т. Сабанин, П.М. Якунин, В.А. Шестернёв.

В конце 60-х гг. в театральный коллектив влились: А.С. Везель, Н.А. Везель, Л.Т. Маркова, А.В. Шаньгин, Р.А. Плашинова и Л.П. Плашинов. Ставились пьесы Петра Корнейчука, Цезаря Солодаря, А.Н. Островского. 31 декабря 1970 года состоялось торжественное открытие нового здания дома культуры, в котором был просторный зрительный зал на 600 мест, большая сцена, гримерочная, мастерская, костюмерная, кабинеты для работы кружков. Условия для работы театрального коллектива были созданы практически идеальные. И это сразу сказалось на творчестве. Качественный репертуар, профессиональная работа с коллективом в плане режиссуры и обучения актёрскому мастерству, создание условий для репетиционной деятельности - всё это дало отличный результат. В 1972 году за постановку спектакля по пьесе А.Н. Островского «Поздняя любовь» любительскому театру присвоено звание «народный театр» и получено приглашение на участие во Всероссийском фестивале самодеятельного театрального искусства в г. Москве.

Запомнились абатчанам талантливой игрой Виктор Глебов, Владимир Молоков, Татьяна Завьялова, Ольга Мальцева, Тамара Викулова, Александр Молоков, Вячеслав Черноглов, Михаил Шантуров.

Участвовали в спектаклях народного театра супружеские пары Константиных, Рогожиных, Михаил, Анатолий и Надежда Гундиловы, Любовь Пинигина.

Традиции Абатского народного театра сегодня продолжают: Владимир и Галина Сабанины, Виктор Портнягин, Галина Кибирова, Юрий Шишигин, Раиса Шаньгина, Александр Половников, Светлана Агешина, Лариса Александрович, Дарья Барыбина, Лариса и Антон Бусыгини, Алёна



на Вьюхова, Дмитрий Кухта, Галина и Сергей Клишевы, Василий Медведев, Евгений Метелёв, Надежда Рогожина, Елена Сырева, Кристина Туцицына, Ангелина Червова. Ежегодно в труппу приходят новые исполнители, которым всегда рады. Так, актёры нынешнего премьерного спектакля почти все дебютанты. Пожелаем им успеха!

Как видите, театр все эти годы жил и радовал зрителей премьерами и своими успехами. Но, когда готовились документы к одному из награждений театра, обнаружилось, что звание «народный», которое периодически нужно было подтверждать, в перестроочные годы было утрачено. Просто в те годы было не до этого. И вот благодаря победам последних лет звание «народный» театру возвращено.

- Несомненно, это очень значимое событие, которое войдёт в историю района. Ольга Николаевна, какие планы у Вас, как у режиссёра театра, на будущее?

- Планы, планы... Говорят, если хочешь рассмешить Бога, расскажи о своих планах. Сейчас я занимаюсь только театром, появилась возможность делать в год несколько спектаклей параллельно. У нас уже существует детско-юношеская студия, участники которой пока осваивают сценическую речь, некоторые приёмы актёрского мастерства, привыкают работать в коллективе. На второй год обучения их ждёт участие в детском спектакле.

В работе сейчас проект под рабочим названием «Театр детям и взрослым», основным звеном которого станет спектакль, в котором будут участвовать три возрастных категории: дети, подростки и взрослые актёры. Есть задумка сделать семейный спектакль, чтобы показать преемственность поколений. Задача - расширить кругозор абатского зрителя по театральным жанрам, показать, что кроме так любимой нашим зрителем комедии есть и другие жанры. Подчёркиваю, проект будет экспериментальным. Я приверженец классики, и это будет классический спектакль, но не в обычном исполнении, то есть на классической основе новаторские решения.

- Ольга Николаевна, спасибо Вам за содержательный рассказ. Разрешите поздравить Вас с праздниками - Днём работника культуры и Днём театра и желать Вам ярких и интересных проектов, новых творческих свершений, восхищения и аплодисментов! Пусть ваш труд всегда остаётся неиссякаемым источником вдохновения, оптимизма и доброты!

Л. АЛЕКСАНДРОВИЧ

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 марта 2018

с. Абатское

№ 29

**Об утверждении положения о
порядке проведения и условиях
проведения конкурса на предоставление
грантов начинаяющим предпринимателям**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 29.12.2005 № 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области», в целях обеспечения эффективного расходования средств гранта, полученного Абатским муниципальным районом в соответствии с распоряжением Правительства Тюменской области от 8.12.2017 № 1455-рп «О выделении грантов муниципальным образованиям Тюменской области за достижение наилучших результатов ежегодного областного рейтинга за 2016 год», решением думы Абатского муниципального района от 2.02.2018 № 6 «О расходовании средств гранта», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о порядке и условиях проведения конкурса на предоставление грантов начинаяющим предпринимателям, согласно приложению.

2. Опубликовать настояще постановление (без приложения) в средствах массовой информации.

3. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

***Ознакомиться с текстом приложения к постановлению можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Абатского муниципального района извещает о проведении конкурса на предоставление грантов начинаяющим предпринимателям.

Приём заявок осуществляется с 27 марта по 27 апреля 2018 года.

Конкурс проводит администрация Абатского муниципального района в лице отдела экономики и прогнозирования администрации Абатского муниципального района, который является организатором конкурса (далее - организатор конкурса).

В конкурсе могут принять участие субъекты малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП) - индивидуальные предприниматели и юридические лица - производители товаров, работ и услуг, соответствующие требованиям статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Абатского муниципального района менее 12 месяцев, а также физические лица в возрасте от 18 лет (физическое лицо - гражданин, проживающий и имеющий постоянную регистрацию на территории Абатского муниципального района и не зарегистрированные на дату подачи заявки на участие в конкурсе в качестве субъекта МСП).

Для участия в конкурсе заявитель представляет организатору конкурса заявку на участие в конкурсе:

- для физических лиц - заявку по утвержденной форме, заверенную личной подписью;

- для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц - заявку по утвержденной форме, подписанную индивидуальным предпринимателем/руководителем юридического лица или уполномоченным им лицом (с приложением документов, подтверждающих его полномочия) и заверенную печатью (при наличии).

К заявке прилагаются следующие документы:

1. Бизнес-план проекта по утвержденной форме.

2. Перечень планируемых расходов за счёт средств гранта.

3. Заявители предоставляют выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), полученную не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявки на участие в конкурсе, в которой виды экономической деятельности соответствуют направлениям представленного на конкурс бизнес-плана проекта (для зарегистрированных в качестве субъектов МСП).

4. Справку налогового органа об отсутствии задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации; справку об отсутствии задолженности по страховым взносам перед Фондом социального страхования Российской Федерации; справку об отсутствии задолженности по страховым взносам перед Пенсионным фондом Российской Федерации. Справки должны быть получены не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявки на участие в конкурсе. В случае, если в справках отражена задолженность, представляются копии платёжных документов об оплате данной задолженности.

5. Копии страниц 2, 3, 5, 19 паспорта гражданина Российской Федерации (в случае смены фамилии, имени, отчества - копии документов о смене фамилии, имени, отчества).

6. Копии приказов о приёме на работу, копии трудовых договоров.

7. Заявитель вправе по собственной инициативе представлять дополнительные документы, в том числе таблицы, письма, фото, буклеты. Представленные документы не возвращаются заявителю. Заявитель имеет право представить для участия в конкурсе только один бизнес-план проекта.

Консультации можно получить при личном или письменном обращении в отдел экономики и прогнозирования Абатского муниципального района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 27, т.: 52-1-70, электронный адрес: ekoabatsk@rambler.ru. Конкурс проводится в четыре этапа:

I этап - приём заявок и определение участников конкурса:

- приём заявок осуществляется с 27 марта по 27 апреля 2018 года, предварительная экспертиза по 3 мая 2018 года;

II этап - оценка бизнес-планов проектов, представленных на конкурс, - 7 мая 2018 года;

III этап - защита бизнес-проектов и определение победителей – 13 мая 2018 года (с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, большой зал администрации района);

IV этап - предоставление грантов победителям конкурса в течение 30 рабочих дней со дня вступления в силу распоряжения администрации Абатского муниципального района о предоставлении грантов.

Размер гранта не может превышать 150 тысяч рублей на одного грантополучателя. Грант предоставляется при условии софинансирования грантополучателем расходов на реализацию бизнес-плана проекта (далее - собственные средства) не менее 30 % от размера получаемого гранта.

● 27 МАРТА - ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ РФ

На службе Родине

Указом Президента РФ В. Путина от 16 января 2017 года, в целях сохранения преемственности воинских традиций и повышения престижа службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации, 27 марта установлено Днём войск национальной гвардии России.

Ранее в этот день отмечали День внутренних войск Министерства внутренних дел. Историческим преемником внутренней стражи правопорядка и внутренних войск в настоящее время является Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации (Росгвардия), созданная на основании Указа Президента России Владимира Путина от 5 апреля 2016 года. К основной задаче, возложенной на Росгвардию, относится борьба с терроризмом и организованной преступностью в тесном контакте с МВД России.

1 октября 2016 года в городе Тюмени было создано Управление Росгвардии по Тюменской области, в состав которого вошли: отряд мобильный особого назначения (ОМОН); специальный отряд быстрого реагирования (СОБР); Центр лицензионно-разрешительной работы (ЦЛРР); авиационный отряд специального назначения (АОСН); ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Тюменской области».

Подразделения территориального управления по Тюменской области дислоцируются на территории пяти городов (Тюмень, Тобольск,

Ишим, Ялуторовск, Заводуковск) и 16 районных центров Тюменской области.

Созданная в 2016 году Федеральная служба войск национальной гвардии является самостоятельной, боеспособной единицей, призванной решать оперативно-служебные задачи в самых сложных ситуациях и на самом высоком профессиональном уровне.

В с. Абатское оперативно-служебные задачи Росгвардии выполняют сотрудники Ишимского межмуниципального отдела вневедомственной охраны - филиала Федерального государственного казённого учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Тюменской области» (дислокация с. Абатское) и отделения лицензионно-разрешительной работы по Абатскому району Управления Росгвардии по Тюменской области.

За два года в с. Абатское сотрудниками Росгвардии при взаимодействии с сотрудниками полиции задержано более 800 нарушителей правопорядка, раскрыто 15 преступлений и выявлено 850 административных правонарушений.

Росгвардейцы-абатчане - это молодые, сильные, выносливые мужчины с хорошей физической подготовкой, которые несут службу на благо малой Родины. Пожелаем каждому из них крепкого здоровья и успехов в службе, а их семьям счастья и благополучия!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

● СПОРТ

Побед много не бывает

Обучающиеся Банниковской СОШ вместе со своим руководителем Виктором Ракитиным уже не первый раз радуют нас своими победами и достижениями. Учитель физкультуры и инструктор по спортивному туризму на протяжении длительного времени готовил ребят к участию в различных спортивных соревнованиях и спартакиадах. И вот 1 марта банниковцы вновь показали себя. Подготовив необходимое снаряжение, обеспечивающее беспрепятственное прохождение дистанций, школьники отправились в путь. Открытые городские соревнования по спортивному туризму на лыжных дистанциях «Ишимская зима - 2018» прошли на базе МАОУ СОШ № 7 г. Ишина. Команда ребят Банниковской школы приняла активное участие в соревнованиях среди обучающихся школ г. Ишина и обучающихся территорий, закреплённых за специализированным центром развития самодеятельного спортивно-оздоровительного туризма на базе ОДО МАУ «Центр дополнительного образования детей г. Ишина». Ребятам пришлось пройти непростую дистанцию: подъём по наклонной навесной переправе, спуск по перилам, траверс склона по перилам, дви-

жение по перилам по тонкому льду, переправа методом «Вертикальный маятник», движение по параллельным перилам. Стартовый интервал в 15 минут ребятам был дан на прохождение дистанции 1300 метров.

Банниковцы с честью и достоинством прошли все дистанции и были награждены за свои успехи и выносливость. В возрастной категории 12-13 лет девочки и девушки заняли почётное первое место. Ребята 16-18 лет стали третьими. Восемь замечательных спортсменов, увлекающихся туризмом, с достоинством представили Абатский район. Это В. Мальцев, Н. Десятов, Е. Сопруненко, П. Куклина, А. Оленьков, Ю. Скоробогатов, В. Бушуева и М. Аксентьев.

Домой ребята вернулись с победами. Каждый из них получил заряд положительных эмоций и ещё раз доказал, что успехи – это результат упорных тренировок. Виктор Ракитин отмечает, что все ребята молодцы, время, потраченное на занятия, не прошло даром. Пожелаем школьникам и их руководителю достойных наград и призовых мест, терпения, здоровья и упорства в достижении целей.

А. КОСАРЕВА





Спасибо за праздник!

18 марта для жителей нашего района был проведён большой праздник «Абатская весна». Каждый, кто пришёл на избирательный пункт и принял участие в выборах президента РФ, получил пригласительный билет. Мы, пенсионеры с. Назарово, решили использовать свои билеты, побывав на концерте Абатского РДК. Личного транспорта у нас нет, а подвоз людей из сельских поселений в районный центр не предусмотрен. Помог в этом глава нашего поселения К. Бердюгин. Его водитель А. Иванов на легковом автомобиле доставил нас в районный центр, а после концерта привёз домой. Спасибо за праздник всем организаторам «Абатской весны»!

М. ШМАКОВА, Н. НАЗАРОВА, Т. МЕДВЕДЕВА, К. НЕДОЛИЗОВА (с. Назарово)

28 марта на рынке распродажа мужских, подростковых и детских ВЕСЕННИХ КУРТОК, ПАРОК, ДЖИНСОВ И СОРОЧЕК, ДЖЕМПЕРОВ, СПОРТИВНОЙ ОДЕЖДЫ (г. Омск).

В наличии ДСП, труба НКТ, рассрочка, т.: 41-4-06.

В магазине «Мир масел» (ул. Зелёная, 38) большой выбор оригинальных масел для иномарок, масла на розлив для легковых, грузовых и сельхоз машин.

1 и 4 апреля на рынке с 11 до 12 часов состоится продажа кур-несушек, кур-молодок.

ПОКУПАЮТ

металлом, аккумуляторы б/у, т.: 8-902-815-82-43.

чёрный лом, т.: 8-902-623-81-65.

металлом, любую технику на металлом, дорого, т.: 8-950-484-58-80.

дойных коров, бычков от 8 мес., овец, козлов, шкуры КРС, металлом, т.: 8-912-994-37-44.

Абатский отдел ФГБУ «Россельхозцентр» продолжает приём заявок на поставку семенного картофеля из числа элитных семян 14 наименований сортов, лука-севка 3 сортов (элита), вся продукция прошла сертификацию в «Россельхозцен-тре». Также будут реализовываться препараты: «Престиж» (для обработки клубней картофеля перед посадкой), «Гумат+7», препараты для борьбы с сорняками, вредителями и болезнями. Для тех, кто приобретёт у нас продукцию, окажем консульта-цию по выбору сорта и применению препаратов. Обр.: ул. Маслова, 3, т.: 41-3-14.

31 марта на рынке с 12 до 13 часов состоится продажа кур-несушек: годовые – 180 руб., 8 мес. – 230 руб., т.: 8-919-923-47-42.

Уважаемые жители Абатского района!

30 марта приглашаем вас на повтор спектакля «Сельские вечера» по пьесе Василия Леканова.

Начало спектакля в 18 часов. Цена билета: 150-250 рублей. Билеты будут продавать-ся в кассе РДК.



Требуется сварщик, разнорабочий, т.: 8-912-399-49-86.

В закусочную «Кристалл» требуется повар со стажем работы, обр. в закусочную или по т.: 41-6-30.

Сниму жильё на длительный срок, оплату и порядок гарантирую, т.: 8-908-868-53-12.

Открылся магазин «Сладости Казахстана» по ул. Лермонтова, 2, 2 этаж. Приглашаем за покупками.

Счётчики газовые, электрические двухтарифные в наличии, т.: 41-3-70.

НОВОСТРОЙКИ в Тюмени от 780 тыс. рублей. Рассмотрение ипотеки. Без комиссий. Т.: 8-929-265-00-63 (Жанна Литвиненко).

Натяжные потолки, отопление, водопровод, т.: 8-902-815-08-61.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности, возможна установка в день замера, т.: 8-982-931-59-95.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, т.: 8-902-624-33-89.

Не устанавливайте НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, пока не позвоните нам!
Т.: 8-912-398-25-84.

ООО «ВосходАгроТ» реализует зерносмесь дроблённую по цене 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

TK «Белый Кит»

(Абатское-Тюмень-Абатское)

Из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 14.00, в 16.00, в 20.20. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

ВНИМАНИЕ!

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!

АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00

и в 16.00.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30 и в 16.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-СТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95;

8-950-496-18-36.

У нас есть, что ВАМ предложить.

с. Абатское

10 банков-партнеров ул. Пушкина 2
ТЦ Эльдорадо, 2 этаж 8 – 34556 – 41 – 0 – 85

ЭЛЬДОРАДО

Так просто жить лучше

-10%
СКИДКА
НА ВСЮ ТЕХНИКУ!

29, 30, 31 марта 2018 г.

У нас есть, что ВАМ предложить.

с. Абатское

10 банков-партнеров ул. Пушкина 2
ТЦ Эльдорадо, 2 этаж 8 – 34556 – 41 – 0 – 85

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру в 3-кварт. доме, недорого, т.: 8-904-462-83-86.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, т.: 8-922-074-07-88.

дом 35 кв. м по ул. Советской, 83, участок 10 соток, скважина, новая баня, т.: 8-902-815-87-86.

3-комн. квартиру в с. Болдырево, газовое отопление, можно под мат. капитал, т.: 8-982-916-28-63.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

2-комн. благ. квартиру 42 кв. м в квартале нефтяников, солнечная сторона, хороший ремонт, удобная планировка, кухня 10 кв. м, небольшой участок или обменяю на г. Тюмень с доплатой, рассмотрю любые варианты, т.: 8-919-926-63-41.

участок в центре, т.: 8-922-473-69-07.

«Шкода-Йети» 2015 г.в., т.: 8-908-870-42-86.

ДТ-75 бульдозер, цилиндры 2 ПТС-9, 791, т.: 8-982-902-87-39.

летнюю резину «Тоя» 215/65 R-16 на литых дисках, 4 шт., цена 25 тыс. руб., т.: 8-904-462-89-67.

трубы буровые 73 мм, цена 190 руб./м, т.: 8-902-815-82-43.

циркулярный станок, цена 15 тыс. руб., без торга, т.: 8-992-305-70-52.

ружьё ИЖ-27 12К, т.: 8-952-675-74-33.

перезимовавших пчёл, телегу для перевозки пчёл (9 м), цена договорная, т.: 8-950-335-00-26.

живца – чебак, елец, т.: 8-952-672-91-58.

фитили новые, т.: 8-902-815-87-08.

древа, т.: 8-922-483-02-48.

древа, т.: 8-922-265-41-94.

древа, т.: 8-932-474-38-38.

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

отруби, пшеницу, овёс, т.: 41-1-93, 8-*902-623-80-23.

ульи 16-рамочные новые и б/у, магазины с сушью, мёд, т.: 8-952-673-44-18.

инкубатор, индоутов, т.: 8-912-993-73-58.

овец, т.: 8-992-300-15-12.

свинину, поросёнят, т.: 8-952-672-18-51.

поросёнят, т.: 42-1-66.

поросёнят от 1,5 до 3 мес., т.: 8-922-266-38-58.

2 апреля в ДК с 9 до 16 часов состоится выездная торговля из г. Омска. В ассортименте мужские и женские весенние куртки, пальто. Более 100 моделей. Распродажа ветровок, плащей.

ИП Синельников (ул. Ленина, 27) Ремонт холодильников, стиральных машин, т.: 8-908-866-72-92.

Юридические услуги, т.: 8-932-321-37-44.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Магнит-косметик

Только один день 15 марта скидка 20 % на весь товар. Спешите, мы ждём вас!

27 апреля 2018 г. в 11 часов в ДК состоится отчётное собрание уполномоченных членов – пайщиков СПК «Перспектива». С повесткой дня члены-пайщики могут познакомиться по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 42, административное здание САКК «Перспектива». Просьба уполномоченным членам – пайщикам прибыть на собрание!

Правление СПК «Перспектива»

2 апреля на рынке состоится продажа тюля, портьер, комплектов штор, штор на кухню, покрывал, дивандеков (г. Омск).

Внимание! Стол заказов автозапчастей и магазин моторных масел в связи с расширением переехал с ул. Кирова (около м-на «Холди»). Теперь мы работаем по адресу: ул. Зелёная, 38, т.: 8-908-866-55-22.

АБСОЛЮТ! Морозильные камеры, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ и т.д. РАССРОЧКА: первый взнос – 0 %, срок – 12 месяцев. СКИДКА 10 % НА ВСЁ! Подробности в «АБСОЛЮТ»!

Страховая компания «Астро-Волга» предлагает услуги страхования ОСАГО без дополнительных продаж. Мы работаем в ТЦ «Весна», 2 эт., кабинет налоговой консультации.

Тонировка автомобилей, т.: 8-982-903-83-59.

Грузоперевозки на а/м «Газель», Абатское-межгород, т.: 8-922-268-96-94.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Выражаем искреннее соболезнование Нине Терентьевне Григорьевой по поводу смерти мужа.

Хор «Разноцветье»

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru

Газета отпечатана в Ишимской типографии:

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3363. Заказ № 71.